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Svar status

Total

59,0%Ikke svaret

0,0%Afvist

4,1%Ufuldstændig

36,9%Gennemført

49

I hvilken grad har du haft udbytte af at deltage i Roadshow?

Total

Side 1 | 3Powered by Enalyzer | 11 oktober 2016 klokken 10:10
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Answers are listed on page Fritekstbesvarelser | 50

4

Uddyb venligst

Total

47

I hvilken grad har du følt dig forberedt på de praktiske forhold under OL (rejsen til OL, indkvartering, transport,
bespisning m.v.)?

Total

Answers are listed on page Fritekstbesvarelser | 50

2

Uddyb venligst

Total

Side 1 | 4Powered by Enalyzer | 11 oktober 2016 klokken 10:10
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47

I hvilken grad var dine reelle oplevelser i overensstemmelse med dine forventninger til OL-deltagelsen?

Total

Answers are listed on page Fritekstbesvarelser | 50

2

Uddyb venligst

Total
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47

I hvilken grad har du opnået din resultatmålsætning?

Total

Answers are listed on page Fritekstbesvarelser | 50

10

Uddyb venligst

Total

Side 2 | 7Powered by Enalyzer | 11 oktober 2016 klokken 10:10

10,6% 10,6% 10,6%
4,3% 12,8%

17,0%

34,0%

0%

25%

50%

75%

100%

1 - i meget ringe
grad

2 3 4 5 6 7 - i meget høj
grad

10



47

I hvilken grad er du tilfreds med din egen indsats/præstation?

Total

Answers are listed on page Fritekstbesvarelser | 50

3

Uddyb venligst

Total

Side 2 | 8Powered by Enalyzer | 11 oktober 2016 klokken 10:10

4,3% 2,1%
6,4%

12,8%

10,6%

29,8%
34,0%

0%

25%

50%

75%

100%

1 - i meget ringe
grad

2 3 4 5 6 7 - i meget høj
grad

3



47

I hvilken grad understøttede din indkvartering dine muligheder for at præstere optimalt under OL?

Total

Answers are listed on page Fritekstbesvarelser | 50

2

Uddyb venligst

Total
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46

I hvilken grad oplevede du søvnmæssige udfordringer i forhold til dine muligheder for at præstere optimalt under
OL?

Total

Answers are listed on page Fritekstbesvarelser | 50

18

Uddyb venligst

Total
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46

I hvilken grad følte du dig påvirket af stress i forhold til dine muligheder for at præstere optimalt under OL?

Total

Answers are listed on page Fritekstbesvarelser | 51

20

Uddyb venligst

Total

Side 2 | 11Powered by Enalyzer | 11 oktober 2016 klokken 10:10

21,7% 21,7% 21,7% 19,6%
4,3%

8,7%
2,2%

0%

25%

50%

75%

100%

1 - i meget ringe
grad

2 3 4 5 6 7 - i meget høj
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46

I hvilken grad var rammerne optimale for at kunne restituere under OL?

Total

0

Uddyb venligst

Total
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46

I hvilken grad var du i stand til at restituere optimalt (fysisk og mentalt) under OL?

Total

0

Uddyb venligst

Total
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25%

50%
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0



46

Hvordan vurderer du dine muligheder for at kunne præstere optimalt under OL i forhold til bespisning (rammer,
udvalg og kvalitet)?

Total

Answers are listed on page Fritekstbesvarelser | 51

5

Uddyb venligst

Total

Side 2 | 14Powered by Enalyzer | 11 oktober 2016 klokken 10:10
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25%

50%
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46

Hvordan vurderer du dine muligheder for, under OL, at kunne optimere din præstation i forhold til samarbejdet med
lægerne?

Total

0

Uddyb venligst

Total
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0



46

Hvordan vurderer du dine muligheder for, under OL, at kunne optimere din præstation i forhold til samarbejdet med
fysioterapeuterne?

Total

Answers are listed on page Fritekstbesvarelser | 51

1

Uddyb venligst

Total
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46

Hvordan vurderer du dine muligheder for, under OL, at kunne optimere din præstation i forhold til samarbejdet med
massøren?

Total

Answers are listed on page Fritekstbesvarelser | 51

2

Uddyb venligst

Total
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0,0% 2,2%
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under OL

2



46

Hvordan vurderer du dine muligheder for, under OL, at kunne optimere din præstation i forhold til samarbejdet med
de sportspsykologiske konsulenter?

Total

Answers are listed on page Fritekstbesvarelser | 51

3

Uddyb venligst

Total

Side 2 | 18Powered by Enalyzer | 11 oktober 2016 klokken 10:10
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46

Hvordan vurderer du dine muligheder for, under OL, at kunne optimere din præstation i forhold til samarbejdet med
analyse- / præstationskonsulenter?

Total

Answers are listed on page Fritekstbesvarelser | 51

2

Uddyb venligst

Total

Side 2 | 19Powered by Enalyzer | 11 oktober 2016 klokken 10:10
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46

I hvilken grad oplevede du interesse fra pressen op til OL?

Total

Answers are listed on page Fritekstbesvarelser | 51

12

Supplerende kommentarer

Total
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25%
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46

Hvad synes du om medietræningsdagen med Mannov før OL?

Total

Answers are listed on page Fritekstbesvarelser | 51

4

Uddyb venligst

Total
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46

I hvilken grad har du været aktiv på sociale medier i forbindelse med dig selv som OL-atlet op til OL?

Total

Answers are listed on page Fritekstbesvarelser | 52

10

Supplerende kommentarer

Total
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46

Hvad synes du om mødet med pressen i mixed zone efter dine konkurrence(r) under OL?

Total

Answers are listed on page Fritekstbesvarelser | 52

1

Uddyb venligst

Total
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46

Hvad synes du om mediernes dækning af dig under OL?

Total

Answers are listed on page Fritekstbesvarelser | 52

1

Uddyb venligst

Total
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46

I hvilken grad fulgte du med på den interne facebookgruppe for OL-holdet under OL?

Total

Answers are listed on page Fritekstbesvarelser | 52

2

Uddyb venligst

Total
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46

Hvordan opfatter du den overordnede stil og design af kollektionen?

Total

Answers are listed on page Fritekstbesvarelser | 52

46

Uddyb venligst

Total
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46

Hvordan opfatter du den overordnede stil og design af kollektionen?

Total

Answers are listed on page Fritekstbesvarelser | 53

1

Uddyb venligst

Total
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46

Hvordan opfatter du den overordnede kvalitet af produkterne i kollektionen?

Total

Answers are listed on page Fritekstbesvarelser | 53

2

Uddyb venligst

Total
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Hvordan opfatter du den overordnede pasform af kollektionen? (Ikke om du har modtaget de rette størrelser, men
om de rette størrelser havde den rette pasform)

Total

Answers are listed on page Fritekstbesvarelser | 53

4

Uddyb gerne

Total
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Hvordan vurderer du mængden af tøj i kollektionen?

Total

0

Uddyb gerne

Total
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Hvad er din overordnede mening om OL-kollektionen?

Total

0

Uddyb gerne

Total
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46

I hvilken grad gjorde kollektionen dig stolt af at være dansk atlet?

Total

Answers are listed on page Fritekstbesvarelser | 53

2

Uddyb gerne

Total
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45

I hvilken grad gav kollektionen dig en følelse af at tilhøre et hold?

Total

Answers are listed on page Fritekstbesvarelser | 53

2

Uddyb venligst

Total
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45

Hvad er dit overordnede indtryk af virksomheden bag kollektionen (BESTSELLER)?

Total

Answers are listed on page Fritekstbesvarelser | 53

45

Uddyb venligst
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Hvad er dit overordnede indtryk af brandet bag kollektionen (for herrer JACK & JONES og for damer VERO MODA).

Total

Answers are listed on page Fritekstbesvarelser | 54

2

Uddyb venligst
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Uddyb venligst

1. Jeg har deltaget før, så mange af informationerne om OL generelt havde jeg ikke

brug for. Og så havde min sportschef allerede fortalt os en masse om logistik osv,

så følte ikke det var så nødvendigt. Desuden startede min disciplin først i uge 2 af

OL, så jeg kunne bruge den første uge på at få styr på tingene, hvis der var noget

jeg var i tvivl om. Synes Roadshows er fine for debutanter, men ikke for folk der

har været med før.

2. Der kom ikke noget nyttig viden

3. . .

4. Der blev ikke sagt noget konkret, som jeg kunne bruge i min forberedelse,

hvilket ville være rart, når det er ens først OL.

Uddyb venligst

1. Havde ikke fået noget info om hvordan jeg kom fra lufthavn til OL by og

hvordan jeg fandt det danske hus.

2. Jeg har ikke været i Rio eller noget der ligner så det var første gang med hotellet

og banen og dermed også trafikken

Uddyb venligst

1. Jeg havde forventet større flexibiltet i forhold til transport til og fra banen. Maden

var super fin.

2. nej tak

Uddyb venligst

1. Pga uheld kom jeg ikke i finalen på trods af at jeg kørte hurtigt

2. Levede ikke op til mine gene og andres forventeninger til mine individuelle

resultatmål

3.Godt felt, men nr. 36 er på ingen måde tilfredsstillende.

4. Jeg havde forventet er bedre resultat. Vi havde vist et meget højere niveau

både til kvallen og den efterfølgende world cup hvilket satte mine forhåbninger og

forventninger højere end det vi leverede. Og selvom min makker og jeg var

uheldige med skade lige inden afrejse til træningslejren mener jeg godt vi kunne

have gjort det bedre.

5.Mit OL var meget skuffende, fandt desværre aldrig vores topniveau under

tuneringen, som vi ellers gjorde under OL 2012, selv om det var første gang. Ingen

undskyldninger, havde et super forløb op til OL.

6. Jeg havde en defekt/fejl i semi som gjorde at jeg ikke fik vist mit niveau

7. Jeg blev ikke skiftet ind til 4km holdet og fik derfor ikke medalje.

8. Vi præsterede ikke da det gjaldt. Og vi har forsøgt at finde en forklaring. Måske

har de forgæves indvejninger spillet ind. Vi følte os ikke tappet, men vi startede

meget tidligt om morgenen med at gå i vægt. Der var ikke mulighed for at gøre det

på ro-banen og dermed tæt på indvejningsstedet. Tiden "i vægt" blev forlænget

med transporttiden til banen. Vejrforholdene i forbindelse med aflysninger

umuliggjorde træning på vandet, og dermed en reel mulighed for at holde gang i

energiproduktion/-forbrug. Træning i ergometer er slidsomt under en regatta og ikke

noget vi er vant til at gøre. Ved aflysningerne blev vores "hviledag"inddraget og

dermed også muligheden for en "lang" pause inden næste ræs - energiindtaget

(mad) blev derefter, da en ny indvejning ventede den følgende morgen.

9. Var godt forberet og hade gode resultater det sidste halve år op mod OL men til

OL lykkes det bare ikke.

10. Jeg ankom 11 dage før mit løb og jeg følte, at man var i konkurrence hverdag

og det kostede mange kræfter :-)

Uddyb venligst

1. Samme svar som før, skuffet over aldrig at finde topniveauet.

2. Det var en personlig fejl der slog mig ud er jeg selvfølgelig meget skuffet over

præstationen.

3. Jeg er dybt skuffet over den præstation, vi leverede, fordi jeg var sikker på, at

vi var bedre. Og vi havde ligget til det i OLtræningslejren og ved den sidste world

cup inden OL, hvor vi roede næste op med Holland, der endte som Olympiske

Mestre.

Uddyb venligst

1. Airconditionen fungerede ikke. Derudover var sengene meget smalle, korte og til

den hårde side. Det og måske flere faktorer gjorde, at jeg sov markant dårlige end

normalt og følte ikke jeg ramte det niveau jeg havde i træningerne op til. Derudover

skyllede toiletterne meget dårligt, der var støvet mm. Så mentalt kan der have

været et irritationsmoment i at man ikke følte sig ordentligt hjemme og det hele var

lidt uhumsk.

2. Jeg delte værelse med 3 trænere som jeg aldrig tidligere havde mødt. Det var

ikke optimalt, det ville også have hjulpet at have eget badeværelse da man kan

ikke undgå at være forsigtig med at benytte det tidlig morgen eller sent aften. Et af

værelserne havde eget badeværelse. Værelset var i meget dårlig tilstand.

Uddyb venligst

1. jeg kunne sagtens sove

2. Jet lag passede fint med at jeg skulle tidligt op i konkurrence

3. Jeg havde ikke de store problemer med at få kroppen indstillet til Rio-døgnrytme.

Der var dog en smule støj på hotelværelserne fra gadetrafikken (vi boede på Real

Hotel).

4.Oplevede ikke rigtig nogen søvnmæssige udfordringer

5. Jeg havde ingen problemer med at sove - altså ingen udfordringer. Måske

sengene var lidt hårde, men det påvirkede ikke min søvn.

6. Sengene var ualmindelige hårde.

7. Vidste ikke lige hvilken ende man skulle svare i min. Mine synes mine søvn

muligheder var helt fine. Dog lidt støj ude fra da vinduerne ikke var helt tætte. Men

ellers perfekt.

8. Vi ankom 5 dage før konkurrencen og det var fint tid til at akklimatisere sig

9. problemer med gaslæckage men det løste vi efter et par dage.

10. Havde ingen problemer med søvn.

11. I og med hotellet lå meget centralt var der også en del larm, men ørepropperne

kunne lukke det meste ude

12. Jeg er god til at vænne mit døgn rundt så jeg havde ikke de store udfordringer

13. Vi havde optimale muligheder med indkvartering på Golden Tulip inden vores

konkurrence

14. Sengene var lidt korte og dårlig kvalitet men det var ikke et problem

15. Jeg har ikke nogen kritikpunkter ifht vores indkvartering på Hotel Real. Vi

kunne sove, slappe af og få mad, når det passede os.

16. På grund af travlhed omkring træning/transport og andre gøremål blev dagene

op til race lidt for travle og derfor fik jeg ikke helt tilstrækkeligt med søvn i de

sidste 3 døgn op til konkurrence.

17. Der var styr paa det meste
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18. Jeg sov fint :-)

Uddyb venligst

1. Jeg følte mig ikke stresset

2. Jeg følte mig godt forberedt på de udfordringer der formentlig ville komme, så

jeg fik ikke mere stress end forventet.

3. Følte ikke stress.

4. Ingen stress overhovedet

5. Følte mig ikke påvirket

6. Følte mig ikke påvirket af stes

7. Følte mig ikke stresset

8. Vi boede på vores eget hotel hvor vi var i kontrol og det hjalp betydeligt på

stress-niveauet

9. Underligt vi ikke kunne få værelsesfordeling af vide inden afgang. Det vidste

sig at være godt derover, men det kunne være fint at vide. Synes DIF skulle have

sørget for bedre mulighed for os atleter i forhold til mad i bygningen. Hvis ikke jeg

selv havde slæbt 10 kg mad med ville jeg have været udfordret. Det ville jeg ikke

have vist hvis det var første gang jeg var til ol

10. Jeg følte mig ikke stresset overhovedet

11. Jeg var meget afslappet og ville bare nyde det hele.

12. Dejligt at bo på hotel Real men meget larm 24-7. Dif gjorde et godt arbejde med

info. Den sad bare lidt fast hos sportschef

13. Kunne sagtens præsterer

14. Jeg følte mig stort set ikke stresset og det ene pressemøde der var dagen

inden, som vi ikke plejer at have, var fint arrangeret.

15. Jeg havde ingen stress

16. Jeg har ikke følt et negativt pres omkring vores målsætning. Men det er utrolig

frustrerende at stå tilbage med følelsen af ikke at have slået til og være god nok.

17. Jeg følte mig ikke stresset. Så derfor i ret ringe grad påvirket af det.

18. Ikke rigtig påvirket af stress

19. Jeg følte ikke at det var speciellt stress fyldt. Jeg var helt klar svagest rytter

på holdet da min hest har meget lidt rutine på Grand Prix plan. Holdet fungerede

utrolig godt sammen, jeg har sjældent set et hold fungere så godt sammen til et

mesterskab. Min hest var i sin bedste form og blev ved med at udvikle sig positiv

op til og under OL så jeg troede på at den nok skulle yde sit bedste

20. Ingen stress.

Uddyb venligst

1.Maden var simpelthen ikke god nok.

2. Jeg synes maden var decideret ringe. Udvalget ikke prangende, og kvaliteten

dårlig.

3.Maden i spisesalen var ikke imponerende.

4. Der manglede muligheder for mellemmåltider. Det var svært og sørge for at man

hele tiden havde adgang til energi, og det var noget som der virkelig skulle

planlægges for at holde styr på.

5.Maden var ikke særlig optimal - det var svært at få grønsager nok og det endte

hurtigt med at være det samme man spiste både til frokost og aftensmad hver dag

i 3 uger... Jeg lever i hvert fald sundere derhjemme! :-)

Uddyb venligst

1. De der svarmuligheder passer altså dårligt med spørgsmålet...... der er ringe

grad af optimering, fordi det fungerede godt!

Uddyb venligst

1. der var ingen massaur for atletik

2. Vi måtte på atletikholdet kun bruge vores egen behandler, men han kunne ikke

massere, så det manglede vi generelt som atleter på holdet. På den anden side var

det en stor luksus at atletik-holdet havde egen behandler med. Det var uden tvivl

præstationsfremmende, men vi manglede massage-delen.

Uddyb venligst

1. Havde ikke mulighed for sportspsykoligisk konsulent

2. der var ikke en for atletik

3. Samme som før

Uddyb venligst

1. Havde ikke mulighed for at bruge analyse / præstationskonsulenter

2. ingen for atletik

Supplerende kommentarer

1. Jeg blev ikke kontaktet af pressen op mod OL på nær 2 opringninger.

2.Meget mere end vi nogensinde har været vant til i damegolf - mega fedt !

3.Genialt at sejlernes meeting point lå sammen med tv2 sejlsports studie. gjorde

atleterne meget mere tilgængelige for pressen uden at stresse atleterne med ekstra

rejsetid.

4. overraskende lidt aktivitet inden ol

5. Synes det gik rigtigt fint mht pressen op,under og efter OL.

6. jeg var meget glad for at gå fri af medierne op mod OL

7. Der var ikke meget dækning inden ol

8. Var stor opmærksomhed, men kom direkte fra Tour de France, så det var bare

en del af hverdagen

9. Lidt opmærksomhed men ikke vildt

10. Vi gik under radaren med vilje

11. Jeg blev ikke kontaktet inden OL

12. Interessen fra medierne var stor, men jeg følte ikke at det var noget problem.

Da det kun omhandlede om vejen til OL:-)

Uddyb venligst

1. Synes det var spild af tid. Lærte ikke noget nyt

2. Ikke relevant, når man er vant til at tackle medierne. Oplægget var på et meget

grundlæggende niveau, og rigtig fint, hvis man kun snakker med journalister og tv-

folk 4-5 gange på et år. Men jeg lærte ikke noget nyt, så følte jeg kunne have brugt

min tid bedre.

3. Det var brugbart for mindre/ukendte atleter, som ikke ønsker promovering.
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4. Jeg synes ikke rigtig at vi fik noget ud af det. Man skal hellere bruge tiden på at

forberede hvad man ønsker at melde ud. Derudover kan man øve sig i at stå foran

et kamera. F.eks. ved at være sammen i mindre grupper og så prøve det af på

hinanden.

Supplerende kommentarer

1. Efter OL-udtagelse i foråret oprettede min makker og jeg en instagram- og

facebookprofil. Dels for at venner og bekendte kunne følge med, men også som

led i evt. sponsoraftaler.

2. Bruger det ikke rigtigt.

3. Har en person som tager hånd om min officielle facebook-side.

4. Jeg har kun min Facebook profil så profilerer mig ikke rigtig på sociale medier

5. Vi talte ned til OL i 300 dage og har desuden en fb-profil

6. Jeg har brugt fb

7. Fik ikke tid til så meget pga min deltagelse i Touren

8. Jeg har ikke været lige så flittig som jeg kunne have været.

9. Blev udtaget meget sent

10. Jeg brugt FB meget mere end normalt

Uddyb venligst

1. der var ingen i mixed zone

Uddyb venligst

1. De skrev i øst og vest om ting de gættede sig frem til.

Uddyb venligst

1. Jeg lukkede bevidst af for Facebook under OL for ikke at blive påvirket af hvad

der evt ville blive skrevet og derfor så jeg heller ikke opslag i den interne gruppe

2. Jeg synes ikke der kom informationer der var relevante for os der ikke boede i

OL byen

Uddyb venligst

1. Intet i kollektionen var V-hals

2. Synes det var fedt. Kunne godt have brugt noget lidt mere sport og anderledes

tøj. Det hele var meget ens. Fx. Tank tops, forskellige slags t-shirts

3. Den var fed, men kunne godt have brugt mere sports tøj. Og måske lidt for

casual, med de mange grå og mørkeblå trøjer/t shirts

4.Generel fint, men der manglede noget tøj som passede til temperaturene i Rio.

Der var ingen t-shirt/toppe uden ærmer til kvinderne. Kun t-shirt der gik højt op

under armene og med høj u-hals. Desuden var der behov for nogle flere shorts, og

nogle om ikke sad mega stramt.

5. Kan godt lide at der er noget for alle og at man har taget de bedste ting med

videre. Også dejligt med noget der er andet end rødt og hvidt.

6. Tøjet var som sådan fint nok, havde problemer med at bukserne var for korte og

sko størrelserne for små

7.Generelt synes jeg, at tøjet var en god blanding af "stil" og sport, og synes

Danmark var en af de bedst klædte nationer. Jeg kunne godt have ønsket et større

udvalg af tøj, som ikke bestod af cowboyshorts og T-shirt - gerne mere tøj ligesom

sweat-kjolen, de løse sorte shorts og "silke"-T-shirts. Det havde desuden været

fedt med toppe med stroppe og nogle få smykker. Jeg synes generelt at overtøjet

var godt, mens taskerne (rygsæk og dametaske) var i for dårlig kvalitet, da begge

tasker nåede at gå i stykker under OL. Skoene var ok, men jeg kunne godt have

brugt et par hverdagssandaler, som var gode at gå i (sneaks var for varme, guld-

klip-klappere var irriterende at gå i).

8. For pænt og designer agtig, mangler sports look

9. Enkel og anonym. Super.

10. Nogle ting havde virkelig mærkelig pasform - særligt bukserne.

11. Lidt kedeligt.

12. Super

13. Der var nogle ting som jeg synes der kunne være bedre. Ikke alt faldt i min af

og vist flere havde samme mening som mig. F.eks. Indmarchs kjole kunne ingen

lide

14. fint

15. Sammenhængende stil i gennem kollektionen hvilket jo er godt, men måske lidt

for stilfuldt i det hele. Det kunne fx godt have været noget af hverdagstøjet som

bar lidt mere præg af Rio.. lidt riofarver eller lign.

16. Der kunne godt være noget mere "sportstøj" der er meget almindeligt tøj hvilket

er rigtig fint. Men savnede lidt noget fx t-shirts som ikke var bomuld.

17. Fint, Men der var næsten for meget forskelligt, hvilket gjorde at det nogen

gange var svært at se man var et dansk hold fordi alle havde forskelligt tøj på.

18. Dejligt afslappende og hverdags-agtigt. Tøj jeg også kan bruge efter OL, som

minder mig om de gode oplevelser fra OL

19.Meget dårlige shorts til pigerne. Alle modeller var meget korte ellers rigtig go

kollektion!

20. Fed Kollektion, men mangler helt klart sportstøj, shorts osv.

21. Var blevet pænere i forhold til OL 2012, bedre kvalitet.

22. bekvemt og ogsaa nogle regn jakker ogsaa nogle forskellige farver osv

23.mange T-shirt

24.Generelt var tøjet fint, og havde ingen problemer med at få det til at passe.

25. Det var fint. Godt med normalt tøj.

26. Tøjet var fint.

27. Jeg synes, denne kollektion ramte rigtig godt. Fortsat ærgerligt at skoene er så

dårlige. De hvide var ret fine men meget tunge grundet metal i sålen - lidt dumt!

28. Jeg synes tøjet var fint til OL

29. Jeg synes der var for meget tøj der ikke sad godt på mig. Det var en fin

kollektion til "normalt" byggede piger

30. kvalitten er bedre end i London. Dog syntes jeg det er ærgerligt at det ligner ret

meget det vi fik i London

31. I forhold til mine bekendte fra andre lande, så havde vi langt bedre og flottere

tøj
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32.Meget fedt og moderne tøj, men også meget forskelligt så der var til en hver

smag

33. Jeg går ikke rigtigt op i mode, men det var udmærket. Generelt kan jeg bedst

lide ikke at gå rundt i tøj hvor der står hashtags og slogans på.

34. Det var ganske fint. Maaske have været flere sportslige shorts til brug under

konkurrence

35.Generelt er jeg tilfreds med OL-tøjet. Jeg synes dog at der mangler nogle bedre

sko, som er rare at gå i. Derudover synes jeg godt der kunne være mere sports

tøj. Som sejler bruger man rigtig meget tid på havnen og derfor er det rart at man

kan gå rundt i træningstøj.

36. Jeg synes kollektionen var meget brugbar. Det var nemt at style det tøj, der

var i kollektionen. Det er dejligt at vi ikke er "plastret" til med tryk og røde flag.

37. Der var lidt til alle

38. Flot. Eneste minus var, at der manglede nogle lette trøjer og stropløse bluser,

der ville have passet bedre til vejret. Kollektionen med de mange t-shirts egnede

sig ikke helt til vejrforholdende...

39. Fint udvalg

40. Det er fint tøj, som passer godt ind i min egen stil og jeg derfor var komfortabel

med at bruge det under OL og også efterfølgende.

41. Toej til brug i byen var fint, men der var meget lidt "sports" toej vi kunne bruge i

poolen.

42. Jeg syntes det er lidt synd at tøjet ikke var lidt mere hold præget. Jeg syntes

også at DK kunne have givet dage hvor man brugte forskellige farver. Jeg ved

Englænderne have skiftevis dage med deres farver, det betyder at holdet kommer

til at se mere som en enhed. Vi kunne godt line lidt almindelige mennesker. Tøjet

var super kvalitet og er rigtig pænt og jeg vil helt sikker bruge det til almindelige

stævner fremover

43. Fin stil. Der kunne måske godt være lidt mere 'sports' tøj. Rygsækken var

dårlig og gik i stykker hurtigt.

44. Nice :-)

45. Alt sportstøjet og t-shirts og jakker osv. var super fint. Indmarch-sættet var

også fint.

46. Jeg synes at man fik rigelig med tøj, og tøj i rigtig god kvalitet. Jeg fik mange

fine bemærkninger på vejen fra andre lande. Vores Nordiske venner var misundelig

;-)

Uddyb venligst

1. For pænt og designer agtig, mangler sports look

Uddyb venligst

1. Tøjet var dårlig kvalitet og skoene ubehagelige.

2. Kvaliteten er ikke i top. En vask og tøjet ser let kedeligt ud

Uddyb gerne

1. bukserne var for korte og ko størrelserne for små

2.Meget stor forskel på hvilke størrelser jeg skulle have og i enkelte modeller var

det for småt uanset hvor stor en størrelse jeg fik

3. Jeg er desværre ikke normal af bygning så jeg havde en fornemmelse af at

havde en sæk på ved mange af trøjerne.

4.Generelt passer OL-tøjet bedre til piger der er tynde og ingen former har.

Uddyb gerne

1. For pænt, passede ikke ind til OL

2. Jeg tror det vil være meget svært at få mig til at føle stolthed ved at tage gå

rundt i noget tøj ligemeget hvordan det var designet.

Uddyb venligst

1. Det var i alle mulige farver og ikke i danske farver så man kunne sagtens gå

forbi en dansker og ikke vide han var dansk

2. Fordi der var så mange forskellige designs og farver var det ikke altid lige nemt

at se hvem der var danske atleter. Det var dog ikke noget der generede mig.

Uddyb venligst

1. Der er tænkt over, at det skulle være tøj til atleter og ikke modeller

2. Fedt det er et mærke man kender, men synes godt de kunne have gjort

kollektionen "mere dansk"

3. Dejligt at det er en danskejet virksomhed som leverer til det danske hold.

4.meget åbne og forsøger at få indsigt i atleterne for at kunne tage nogen gode

design beslutninger

5. .

6. Jeg mødte et par repræsentanter fra Bestseller, som virkede interesserede i at

få feedback. Jeg har også indtryk af, at der er blevet tænkt meget for at lave den

bedst mulige sammensætning af tøj (inddragelse af atleter mm.)

7. Ud fra den oplevelse her laver de ikke særlig godt tøj

8. Kender ikke så meget til det.

9. Uden at gøre tøjet grimt, kunne man måske godt have lavet endnu mere "lir" ifht.

farver og danmark.

10. Ved ikke.

11. .

12. De har nogle gode ting. Men noget skal også kunne gøres bedre

13. fint

14. Jeg kender ikke så meget til bestseller, men umiddelbart fint.

15. Har jeg ikke noget forhold til

16. Har et positivt indtryk af bestseller

17. Seriøs og professionel. Leverer et gennemført produkt

18. go kollektion, men savner bedre shorts. gallakjolerne var markant pænere end

2012

19. positivt

20. Synes det virker til de laver et kæmpe stykke arbejde for at lave det så godt

som muligt.

21. commitment til mange aar ol STOETTE

22. ingen anelse

23.Meget fint

24. Det fungerede fint.

25. De var venlige til at hjælpe hvis der var noget med jakkesættet.
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26. Jeg har ikke rigtig noget forhold til bestseller. Personligt går jeg aldrig i deres

butikker. I spurgte til kollektionen - det ville have været godt med to par jeans som

i london

27. Jeg synes det er dejligt de gider lave OL-tøjet

28. Synes de gør et stort stykke arbejde for os atleter

29. jeg ved ikke hva jeg skal skrive. Jeg kender ikke firmaet

30. Vi fik virkeligt meget og flot tøj. Besøgte Bestseller i forbindelse med OL i

Beijing, og indtrykket var virkeligt positivt

31. Har ikke sat mig ind i virksomheden

32. Tænker hverken luksus eller discount når jeg hører Bestseller

33.Ganske godt. Ville selv købe enkelte ting i J&J

34. Det er et godt mærke og det er rart at vi også får almindeligt tøj. Men jeg

savner sportstøjet som er bedre at have på.

35. Bestseller har engageret sig i OL og de har fra Beijing til London til Rio taget

erfaringer og kritik med fra atleterne og på den måde tilrettet og designet det som

atleterne efterspurgte/efterspørger.

36. Der er jeg lidt neutral. Hvis Danmark skal promoveres på "grøn energi" og

bæredygtighed, er det måske lidt ved siden af.

37. Jeg kendte godt til dem, da Sara Slot har været sponsoreret. Derudover har min

tidligere arbejdsplads samarbejdet med dem.

38.Godt indtryk af bestseller

39. Tidligere har jeg ikke brugt Jack & Jones så meget, men jeg har fået et positivt

indtryk og det vil indgå mere i mine overvejelser fremadrettet. Derudover bruger

jeg fortsat en del OL tøjet her efter OL.

40. De faa jeg moedte fra besteller var super flinke og hjaelpsomme

41. Det var super kvalitet Der kunne godt have været lidt mere sports tøj, svede

trøjere

42.Generelt et fint indtryk

43. Super. Håber de er med igen næste gang.

44. Blandet indtryk, men i forhold til OL, fint.

45. At de producere tøj i høj kvalitet og med fed design  

Uddyb venligst

1. Ud fra den oplevelse her laver de ikke særlig godt tøj

2. Det samme som forrige svar

Var der noget I manglende i kollektionen, eller som kunne
have været gjort anderledes?

1. Jeg kunne godt have brugt nogle flere shorts og bluser med V-hals

2. Træningssko til pigerne. Kunne have være mere dansk og mere sporty.

3. flere shorts, og basistoppe uden ærmer. Og flere jeans end blot et par.

4. nej, men herrernes sko var umiddelbart lidt mere behagelige end damernes

5. ?

6. Flere hverdagskjoler og -nederdele og flere toppe anderledes fra T-shirts med

tryk.

7. At det havde passet og ikke været så designer agtig

8. Solbriller

9. Nogle flere almindelig lange bukser. Ved at Vero Moda / Only har nogle lækre

standard bukser i forskellige farver. Lidt mere fitness/sports tøj.

10. Det ville have været rart at have en indflydelse på det tøj vi skulle konkurrere

i. 1. så man fik nogle str man kunne passe. 2. Man kunne lide den kvalitet tøjet

blev lavet i

11. .

12. Indmarch kjole skal være mere kropsnær Måske nogle pænere sko som

herrernes og måske størrer str. I pigernes !

13. str fra prøvekollektion matchede ikke str fra endelige kollektion. manglede tøj til

basal fysisk træning som fx løb, cykling og styrketræning. ville være oplagt med

en mindre kollektion af fælles sportstøj.

14. Jeg manglede noget lidt mere festligt tøj som kunne bruges til festlige

sammenhænge efter endt konkurrence. Sokker. Jeg synes det ville have været en

rigtig god ide med nogle smykker som kunne underbygge og pifte ol looket op. Det

kunne sagtens være et par øreringe med ol ringene eller en halskæde, armbånd.

Det kunne også have fungeret godt med ol logoet, tror godt man kunne designe det

til at være pænt i et smykke.

15. Sports t-shirts der ikke var bomuld.

16. Dagligdags tøjet var rigtig fint. Maglede lidt et udvalg af mere sports agtigt tøj

(kortere tights, sports toppe, sports shorts m.m) Og der var ingen strop trøjer til

pigerne, kun t-shirts.

17. Accessories, det var der meget mere i 2008 og 2012, og det er sjovt at have

efterfølgende eller bruge til at bytte med, med andre nationer

18. da vi blev anbefalet at have langeærmet på grundet Zika, så kunne langærmet

t.shirt være en go ide.

19. Sportstøj!!! var slet ikke noget sportstøj.

20. Nope

21. Det var fint nok..

22.måske underbukser

23. Boksershorts

24. T-shirts og toppe. Behagelig sko fx sneakers.

25. nej.

26.Orv har lige skrevet at et par ekstra lange bukser eksempelvis et par jeans

mere havde været godt. Ellers perfekt mængde. 3/4 bukserne var en kikser- ingen

kunne lide dem

27. Jeg synes det havde været rart om denimshortsne havde været lidt længere -

de var meget korte.

28. Jeg bruger str. 42 i sko og derfor kan jeg ikke bruge dame skoene. Så kunne

jeg blive tilbudt herre sniks og løbeskoene i stedet. Synes der manglede et par

lange bukser til damerne. Plus mulighed for at vælge en lang galla kjole. Da jeg er

183 høj er korte kjoler bare ikke altid sagen. Var vild med valgmulighederne i

London.

29. Der manglede lange tynde trøjer og lange bukser samt shorts. De shorts jeg

havde fået syntes jeg modellen var alt for kort. Jeg var heldig at få et par

herreshorts i stedet
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30. Jeg manglede ikke noget

31. Ikke umiddelbart

32. En paraply. Et bælte mere og i den rigtige størrelse (alle havde for store). Flere

underbukser hvis det er forventet at man skal gå i dem og bedre kvalitet rygsæk

(den gik i stykker, når man havde tunge ting i)

33. Flere underbukser :-)

34. Bedre sko og mere sportstøj.

35. flere bh'er, stroptrøjer/undertrøjer

36. Shorts, der var lidt længere. De var ret korte ("scoreshorts" ;) )

37. Tøj, der passede bedre til vejrforholdende og bedre fodtøj. Kunne ikke bruge en

eneste af skoene, da de var meget ubehagelige at have på.

38. Et ekstra par jeans og evt. sokker og bedre kvalitet af sko og overtøj.

39. Jeg kunne godt have tænkt mig en smule mere i de danske farver, som

ustrålede Danmark lidt mere. Ellers fint.

40. Shorts og sko der var lidt meget sports venlige

41. Flere sved trøjere Compression tøj

42. Til afslutningsceremonien kunne det være fedt at bære det samme sæt tøj og

ligne et samlet dansk hold.

43. flere team pinde til gaver!

44. Nej, jeg synes det var super fint.

45. Nej jeg var meget tilfreds:-)
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